
Загребачка полиција: Испитан осумњичени за оштећење православне цркве Преображења Господњег - под утицајем алкохола починио злочин из мржње због вероисповести
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Загребачка полиција испитала је мушкарца осумњиченог за оштећење православне
цркве Преображења Господњег у Загребу, након чега ће он бити приведен
притворском надзорнику. Потврђено је да је осумњичени под утицајем алкохола од
1,39 промила дошао до храма са циљем да "оштети, уништи или учини
неупотребљивом туђу ствар".

  

  

Полицијски службеници довршили су криминалистичко истраживање над 49-годишњим
мушкарцем ухапшеним због оштећења православне цркве Преображења Господњег у
Загребу, након чега ће бити приведен притворском надзорнику, наводи се у саопштењу.

  
  

Вандал је девастирао православну цркву скоро сат времена пре него што је ухапшен
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Ухапшени се терети да је извршио кривично дело "оштећења туђе ствари, на штету
верског објекта".

  

Инцидент се догодио у ноћи између среде и четвртка када је осумњичени гађао
столицама и другим стварима из оближњег кафића Саборни храм Српске
православне цркве на загребачком Цветном тргу.

  

Из загребачке полиције потврђено је да је осумњичени под утицајем алкохола од 1,39
промила дошао до храма са циљем да "оштети, уништи или учини неупотребљивом туђу
ствар". 

  

"Тиме је починио злочин из мржње због вероисповести тако што је прикладним алатом
разбио четири зидне расвете на степеништу улаза. Вандал (49) је девастирао
православну цркву скоро сат времена пре него што је ухапшен", истиче се у саопштењу.

  

Такође, како наводе, 49-годишњак је изнад улазних врата у објекат разбио витраж, док
је са друге стране објекта савио две камере видео-надзора.

  

Са тераса оближњих угоститељских објеката бацио је четири столице, након чега је
бацио цвеће испред улазних врата објекта и у двориште.  

  

"Ту није био крај противправном понашању – узео је црево за наводњавање које је бацио
у близини улазних врата. Након почињеног кривичног дела, око 2.50 сати на Илици,
уочили су га полицијски службеници. Осумњичени 49-годишњак је тада имао канту за
смеће коју је носио према верском објекту са намером да испред њега истресе отпад.
Притом је галамио и изговарао речи мржње. Осумњичени је приведен у службене
просторије полиције на криминалистичко истраживање", наведено је у саопштењу.

  

Истиче се и да је осумњичени починио неутврђену материјалну штету.
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